

# 习近平会见巴基斯坦总理夏巴兹

◀上接01版 发挥港口对地区联通发展的辐射带动作用。双方要共同努力，为早日实施一号铁路干线升级改造项目和卡拉奇环城铁路项目创造条件。中方欢迎巴基斯坦扩大优质农产品对华出口，愿同巴方拓展数字经济、电子商务、光伏等新能源合作，扎实推进农业、科技、民生等领域合作，将继续为巴方稳定金融形势提供力所能及的支持。中方支持中国工业强省同巴方结对子推进产业合作，希望巴方提供良好营商环境。我高度牵挂巴中中国人的安全问题，希望巴方为赴巴基斯坦开展合作的中国机构和人员提供可靠安全环境。

习近平指出，当前，世界之变、时代之变、历史之变正以前所未有的方式展开。面对高度不确定的世界，双方要站在历史正确的一边，保持在国际多边机制中的高水平合作，在重大国际地区问题上密切配合，维护真正的多边主义，维护国际公平正义，维护发展中国家共同利益，为世界提供确定性和正能量。中方愿同巴方一道，推动落实好全球发展倡议和全球安全倡议，推动全球

经济治理体系朝着更加公正合理、普惠共赢的方向发展，构建人类命运共同体，为两国发展提供有力保障，为世界和平稳定和共同繁荣作出更大贡献。

夏巴兹表示，我非常荣幸成为具有里程碑意义的中共二十大成功召开后首批受邀访华的外国领导人之一，这充分彰显了巴中之间的深厚“铁杆”情谊。我谨代表巴基斯坦政府和人民再次热烈祝贺习近平主席当选连任中共中央总书记。过去十年来，在习近平主席英明领导下，中国取得了堪称时代奇迹的伟大发展成就，并在国际上坚持多边主义，推动团结和合作，为维护世界和平与发展作出重要贡献，充分展现出负责任大国风范。世界离不开中国，没有任何势力能够孤立遏制中国发展。相信习近平主席的远见卓识不仅将继续领导中国创造更加辉煌的成就，也将引领世界走向更加光明的未来。

夏巴兹表示，深化巴中全天候战略合作伙伴关系是巴外交政策基石和社会各界共识。衷心感谢中国政府和人民为巴方抗击新冠肺炎疫情提供

宝贵帮助，并在巴遭受特大洪灾后提供慷慨援助。没有任何国家像中国这样真心诚意帮助巴基斯坦等发展中国家。巴方坚定奉行一个中国政策，坚定支持中方在台湾、涉疆、涉港等核心利益问题上的立场，希望学习借鉴中国治国理政成功经验，坚持自力更生，同时深化同中国各领域合作，从而更好实现自身发展，这是巴未来前进方向和唯一选择。中巴经济走廊建设对巴经济社会发展产生了深远影响，巴方愿同中方一道，持续推进高质量共建“一带一路”，希望中方大力支持推进一号铁路干线升级改造和卡拉奇环城铁路等重要基础设施项目建设。巴方将进一步强化安保措施，全力保护在巴中国机构和人员的安全。巴方全力支持习近平主席提出的全球发展倡议和全球安全倡议，愿同中方加强在国际地区事务中沟通协作，为维护世界和平与发展作出积极贡献。巴中友谊坚不可摧，巴方将永远同中国坚定站在一起。

会谈结束后，习近平在人民大会堂金色大厅为夏巴兹举行了欢迎宴会。王毅、何立峰等参加上述活动。

# 习近平向第31届阿拉伯国家联盟首脑理事会会议致贺信

新华社北京11月2日电 11月1日，国家主席习近平向阿拉伯国家联盟首脑理事会会议致贺信。贺信指出，阿拉伯国家联盟首脑理事会会议在阿尔及尔召开。

习近平指出，阿盟致力推动阿拉伯世界联合自强，积极促进中东地区和平稳定，为维护多边主义、维护发展中国家共同利益作出了不懈努力。阿尔及利亚长期致力于加强阿拉伯国家团结，积极维护发展中国家合法权益，重视中国同阿拉伯国家集

体合作，我对此表示赞赏。习近平强调，中国同包括阿尔及利亚在内的阿拉伯国家友谊历久弥坚。近年来，双方政治互信日益巩固，共建“一带一路”走深走实，各领域务实合作成果丰硕。面对新冠肺炎疫情，中阿守望相助、共克时艰，树立了南南合作典范。中方愿同阿拉伯国家一道，继续坚定相互支持，扩大合作，携手打造面向新时代的阿中命运共同体，共同创造中阿关系的美好未来，为促进世界和平与发展贡献力量。

# 中央军委印发《意见》 深化军委主席负责制贯彻落实

新华社北京11月2日电 为深入贯彻党的二十大精神，推动全军以更高标准、更严要求贯彻军委主席负责制，日前，中央军委印发《关于深化军委主席负责制贯彻落实的若干意见》。

《意见》指出，党的十八大以来，党中央和中央军委作出一系列政治设计和制度安排，引领我军增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，贯彻军委主席负责制，整肃政治纲纪，巩固政治根基，取得重大理论成果、实践成果、制度成果，为我军实现伟大变革提供了根本制度保障，听

习主席指挥、对习主席负责、让习主席放心成为新时代人民军队鲜明特质。《意见》分析了实现建军一百年奋斗目标、开创国防和军队现代化新局面的形势任务，要求全军深刻领悟“两个确立”的决定性意义，坚决做到“两个维护”，进一步强化贯彻军委主席负责制的政治自觉，把习主席和军委决策部署落到实处，完成好党和人民赋予的各项任务。《意见》还对全军各级特别是高层党委、高级干部深化军委主席负责制贯彻落实提出了具体要求。

# 外交部发言人： 本届进博会的成功举办 将成为今年全球经济复苏发展一大亮点

新华社北京11月2日电 第五届中国国际进口博览会将于11月5日至10日在上海举办。外交部发言人赵立坚2日在例行记者会上表示，相信本届进博会的成功举办将成为今年全球经济复苏发展的一大亮点。

“这是党的二十大之后中国举办的首场重大国际展会。”赵立坚在回答相关提问时说，正如中国国际进口博览会负责人所说，本届进博会参展国别更广、展示内容更加丰富、展商产品质量更优、各类活动精彩纷呈。

赵立坚表示，党的二十大报告明确指出，中国坚持对外开放的基本国策，坚定奉行互利共赢的开放战略，不断以中国新发展为世界提供新机遇，推动建设开放型世界经济，更好惠及各国人民。“进博会的成功举办已经并将继续向世界表明中国主动向世界开放市场、分享发展机遇的决心和信心。”“我们预祝第五届进博会圆满成功。相信本届进博会的成功举办将成为今年全球经济复苏发展的一大亮点。”赵立坚说。



乘用车无人化运营试点 探访国内首个

北京经济技术开发区是国内首个乘用车无人化运营试点。在这里，自动驾驶出租车已经走进人们的日常生活。图为在北京经济技术开发区5G云代驾的操控室内，工作人员远程操控无人车（11月1日摄）。新华社发

# 俄罗斯恢复执行农产品外运协议

据新华社北京11月2日电 俄罗斯国防部2日说，在获得乌克兰方面相关书面保证后，俄方决定恢复执行黑海港口农产品外运协议，土耳其总统埃尔多安同日对此予以证实。法国总统马克龙1日在与乌克兰总统泽连斯基通话时表示，法国将加强对乌克兰的军事支持，尤其是在防空方面。

俄国防部2日发表声明说，在国际组织参与和土耳其协助下，黑海粮食外运联合协调中心1日从乌方获得“不利用粮食走廊和农产品出口的乌港口对俄采取军事行动”的必要书面保证，尤其是乌方正式保证“海上粮食走廊将仅根据农产品外运协议和联合协调中心相关规定使用”。声明说，俄方认为目前获得的保证“似乎已足够”，遂恢复执行农产品外运协议。

# “十四五”期间 我国将基本建成高标准技术要素市场

据新华社北京11月2日电 加快发展技术要素市场是加快完善社会主义市场经济体制的重要内容。科技部近期印发了《“十四五”技术要素市场专项规划》，明确“十四五”期间现代化技术要素市场体系和运行制度基本建立，统一开放、竞争有序、制度完备、治理完善的高标准技术要素市场基本建成。

规划提出，到2025年，着力实现技术要素市场制度体系基本完备、互联互通的技术要素交易网络基本建成，技术要素市场服务

体系协同高效、技术要素市场化配置成效大幅提升具体目标。

其中，为建立全国统一互联互通的技术交易网络，规划提出到2025年，中国技术交易所、上海技术交易所和深圳证券交易所三个国家知识产权和科技成果产权交易机构基本建成，与若干区域性、行业性技术交易机构互联互通，形成层次多元、特色鲜明、功能完备的技术要素交易网络。全国技术要素交易网络基本建成，技术要素市场服务体

# 湖南美神育种有限公司 原种猪场改扩建项目 环境影响评价信息公示

《湖南美神育种有限公司原种猪场改扩建项目环境影响评价报告书》征求意见稿已编制完成，现按规定进行信息公示，公众可于即日起十个工作日内查阅公示网址：<https://www.hnhbjg.com/eia/gongshi/6371.html>。或至建设单位查阅纸质版，有相关建议和意见请通过以下方式联系。 谌先生 18073356018

# 通告

因道路病害修复养护工程施工需要，经有关部门审批，将于2022年11月7日至12月7日株洲市天元区雷打石镇X008县道的观音岩寺庙至刘家大院地段实施全封闭施工。施工期间，请过往车辆提前选择周边道路绕行。 由此带来的不便敬请谅解。 特此通告。

株洲市城郊公路养护中心 株洲市公安局交通警察支队 2022年11月3日

公益广告



# 三天三检 不做违法

# 就近核酸 全员覆盖

株洲日报宣  
设计/黄洞庭